



НОВОСИБИРСК. Театр «Красный факел».
Фото П. Новожилова.

В новом театре

Здание для него еще строится. И надо сказать, строится медленно. Но те, кто займет подмости сцены, уже деятельно готовятся к первой встрече с новосибирским зрителем.

Новосибирск по праву считается музыкальным городом. Трудящиеся любят симфоническую музыку, охотно посещают оперу. С большим успехом проходили у нас гастрольные театры оперетты, приезжавших из других городов.

Скоро у новосибирцев будет свой театр музыкальной комедии. Он создается на базе театра оперы и балета. И это очень хорошо. Оперный театр снискал себе уважение за большую музыкальную и исполнительскую культуру.

Сейчас идут репетиции хора, сформированного из участников художественной самодеятельности. Комплектуется оркестр, в который приглашены молодые музыканты из Москвы, Горького, Ростова-на-Дону и других городов. В труппу прибывают солисты. Среди них — известные новосибирцам по недавним гастролям артистка Кемеровского театра музыкальной комедии Грюнберг, балерина из Хабаровска Грабовская. Предполагается участие в спектаклях солистов Новосибирского театра оперы и балета Калистратовой, Притулы и других.

Новый творческий коллектив готовит два спектакля — «Вольный ветер» Дунаевского и «Летучая мышь» Штрауса. В репертуарном плане — музыкальная комедия «Где-то на юге». Занимаются с хором хормейстеры — заслуженный артист республики Горбенко и Лагерквист.